

20 СЕН 1969

НОВЫЙ СЕЗОН ОТКРЫВАЮТ ТЕАТРЫ**ЮНЫХ
ЗРИТЕЛЕЙ**

Афиша нового творческого года, который начинается сегодня в Театре юных зрителей, почти сразу предлагает нам премьеру. Через несколько дней театр покажет инсценировку сказки замечательного итальянского писателя Джанни Родари «Джельсомино в стране лжецов». Постановка спектакля режиссер заслуженный деятель искусств РСФСР С. Димант.

— Для самых маленьких, — рассказывает главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР Э. Я. Корогодский, — мы готовим еще один сюрприз. Они увидят на сцене музыкальный триптих по сказкам Корнея Чуковского «Муха-Цокотуха», «Краденое солнце», «Тараканище».

Подростки встретятся в нашем театре с героями фантастического романа Герберта Уэллса «Человек-невидимка».

Старшеклассников мы приглашаем на премьеру, которую предполагаем показать в дни празднования 52-й годовщины Великого Октября, — постановку широко известной драмы Александра Корнейчука «Гибель эскадры». Работа над произведением, исполненным высокого героизма и подлинно романтического пафоса, рассказывающим о подвиге черноморских моряков — солдат революции, особенно вол-

нующа и ответственна для нас в эти дни — дни подготовки к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина.

Вместе с нашими авторами готовимся к воплощению пьес, рассказывающих о прометах, человечества, о революционерах-ленинцах.

В планах театра — сценическая компания романа А. С. Пушкина «Евгений Онегин».

Свои новые пьесы обещали ТЮЗу ленинградские и московские писатели, имена многих из них хорошо знакомы нашим зрителям — Р. Погодин, М. Бремер, В. Голлявкин, Б. Ахмадулина, И. Ольшанский.